

体现职业特征展现职业形象

城区出租车司机统一着工装

本报5月26日讯(记者 孙婷婷) 下月起,城区3000多位出租车师傅将着工装“上阵”。26日,“创建文明城市 共建幸福德州”一汽大众德州华运出租车工装交付仪式开启。记者从相关部门获悉,全市13家出租车公司将在接下来四天之内陆续换装完成,届时,出租车师傅将以崭新的形象展现在市民面前。

随着城市经济、道路交通、汽车业快速发展,出租车已经成为一个基础服务行业,而出租车司机的形象素质也直接关系到广大群众的切身利益和整个城市的形象。出租车是城市形象的一个流动窗口。初来德州的外地客人,往往通过出

租车司机窥视城市的文明程度。“德州交通集团华运汽贸耗资巨资,为城区3000多位出租车驾驶员统一订制了工装,为创建全国文明城市,树立出租车驾驶员统一形象作出了突出贡献。”德州市交通局运管处处长李彦忠称,为了更好地展示德州的开放形象和文明风采,提升城市形象,首先要从出租车和出租车司机们的外在形象入手,全力为乘客打造一流的乘车环境,为打造一流的城市窗口形象,从6月1日起,城区3000多位出租车司机将统一工装,才可以上路载客。

工装为浅灰色短袖上衣,标

识有“创文明城市”字样。“统一工装不仅是形象提升,间接也是自己工作态度的一种监督,自己的一言一行,必须得对起身上的这身衣服。”出租车司机郭师傅说,工装更能体现职业特征,统一着装上阵,展现的是全新的职业形象。

“下月开始,3000多位出租车司机必须着工装,运管处督查小组将进行督查。”德州市出租车公司的经理韩书才介绍,目前,全部工装已经赶工完成,13家出租车公司将在未来几天陆续完成换装。“督查小组将对没有穿工装的出租车司机进行警告。”



26日上午,出租车司机代表领取工装。本报记者 王小会 摄

人防办审批减至一个环节

本报5月26日讯(记者 王明婧 通讯员 尹和义) 近日,市人防办开辟了行政审批绿色通道,缩减审批事项环节,对涉及到民生建设的人防工程项目开辟“绿色通道”,把原审批事项涉及的两个环节减少到一个环节。

据德州市人防办主任郑洪周介绍,在开展党的群众路线教育实践活动中,开辟了人防行政审批绿色通道,实施办事流程“零距离”、全程代办“零距离”、倾听民生“零距离”、政策落实“零距离”等六项“零距离”制度。对城市规划区内的新建民用建筑项目,市人防办主动了解项目进展情况,建立项目建设情况详细档案,加强监督检查和管理,实施“零距离”服务工程项目。对于漏

项、已建人防工程但工程质量达不到人防设计要求的工程项目,主动上门督促整改,不得随意减少、降低结建人防工程面积和等级。在行政审批和人防工程质量监督验收工作中,对棚户区改造等涉及到民生的建设项目开辟“绿色通道”,将原审批事项涉及的两个环节减少到目前的一个环节。在办理人防报建审批手续时,做到特事特办、急事急办,快速办结,延时服务,全程跟踪,提供优质高效服务。

德州市人防办还与法院建立了绿色通道,对拒办人防报建审批手续,不按图纸施工修建防空地下室的行为进行查处,对“软拖硬抗”既不修建防空地下室,又拒绝缴纳人防工程易地建设费的行为,坚决立案,申请法院强制执行。

720秒去巴西

力帆720趣味争霸大赛
一赢取激情南美之旅活动

力帆汽车邀您一起同游世界杯!
到店就有多好礼!抢购、抢报活动进行中。
活动详询:0534-2567799

聚焦“巴西”,聚焦热点,聚焦力帆汽车。

自2014年3月至6月力帆汽车在全国举办大型活动,“720秒去巴西”——力帆720趣味争霸大赛专属活动,现场集游戏、竞猜、互动于一体,激情、热烈!力帆汽车将从月度参与名单中抽取幸运大奖:一等奖价值45888元的免费巴西11日游;另有精美iPad mini、高品质车模等时尚大礼相赠。只要您在活动期间到店参加,不仅有机会拿到以上大奖,还能获得我们为活动设定的比赛排名奖;而且到店即享到店礼,礼品多多,机会多多,赶快报名参加吧!详情请咨询当地经销商。

德州俊杰力帆4S旗舰店 电话:0534-2567799 地址:德州经济开发区晶华大道与太阳湖路交叉口(亚飞汽车城内)

艾家坊专卖店:15753437126 电话:0534-2212143 地址:德州市铁西汽车市场(黑马向西200米)

天津分店:5684999 禹城分店:7750666 乐陵分店:6777711 夏津分店:3185666
 庆云分店:3773366 平原分店:2828919 临邑分店:4262756 武城分店:13791315285 **陵县诚招代理商**

扫码有礼

东海·香港城盛大开盘

再掀州城楼市销售热潮

5月25日,东海·香港城举行盛大的开盘仪式。优越的地理位置与配套,以及东海·香港城优越的工程质量,赢得了到场宾客们的一致好评。开盘活动现场气氛热烈,两千余名宾客共同见证了东海·香港城的开盘盛况。

上午8点17分,开盘仪式正式开始。伴随着精彩的节目演出,东海·香港城正式进入开盘销售状态。经过前期一段期间认筹,每一位意向购房者都已经取得了一个顺序号,当天,所有的意向购房者都可以凭借自己所持有的顺序号进行正式选房。开盘活动正式开始之后,所有的意向购房者每10人1组,分批分组进入营销中心选房区,选择自己最中意的房源。

记者在选房区现场看到,意向购房客户都在紧张地查看房源情况,东海·香港城的置业顾问详细解答,并根据销控表查看房源的有无。在外场,香港城营销中心楼顶上方的LED屏上,不断翻滚着购房者的号码和现场火爆认购的即时视频,所有在场的购房者们都

心情激动,又忐忑紧张,大家都对东海·香港城满怀期待。

在选房区,购房者确定好所需购买的商品房号后,由香港城置业顾问填写《选房确认单》,再由销控工作人员盖章,然后在现场公示的销控板上进行销控确认,最后由置业顾问引领购房者至签约区进行签约。签约后,购房客户的诚意金自动转为定金。同组购房客户所选房源冲突时,以认筹排号顺序为为依据,确定房源归属。在现场记者看到,不少购房者已经顺利签订合同,买到自己心仪的房子后开心地离开。

由于开盘活动到场人员众多,东海·香港城特别为大家贴心的准备了午餐,整个开盘活动在井然有序的气氛中顺利进行。

除此之外,本次开盘为了感谢社会各界朋友对东海·香港城的支持和关心,东海·香港城特地准备了精美礼品,回馈开盘当天到场的签约购房客户。据了解,本次东海·香港城首次公开发售户型区间在98-207平方米。东海·香港城项目位于德州经济技术开发区行政中心门前,东风东路与广川大道交汇处,公交线路众多,101路、18路、106路以及105路线路途经,交通十分便捷,五分钟直达德百、澳德乐等重要商业圈,推窗即见太阳城花园静逸美景,营造您闹市之中的世外桃源。东海·香港城占地154亩,总建筑面积43万平方米,可容纳住户2235户;小区容积率3.1,绿化率40%,户型从二室两厅一卫到三室两厅二卫、四室两厅三卫,还有五室两厅四卫,单套面积从90平方米到206平方米,能满足不同阶层成功人士的不同需求。项目周边的原生态绿色植被塑造了东海·香港城高品质的生态氧吧新区,自然健康,浑然天成。

东海·香港城项目由德州本土龙头房产企业——东海集团开发建设,东海地产实力雄厚、美誉度高。东海集团作为德州市首家建筑、开发国家双一级资质企业,根植德州、更懂德州。东海·香港城也以优良的精工品质荣获3A级品质。东海地产从1998年进军



州城房地产市场之后,先后开发建设了“东海·现代城”、“东海·金玉铭城”、“东海·金马商厦”、“东海·巴黎城”、“东海·富贵苑”、东海·香港城是续写东海地产传奇的又一个大手笔开发项目,43万平方米同时开发同时交房,开创了德州房地产开发的先河,成为东海集团企业实力的体现。

据了解,东海·香港城的开发建设是东海集团企业里程碑上的重要一站,东海地产倾其全力打造德州高品质的宜居生活社区,不惜成本精选国内一线配套设施,为广大业主打造德州最好的房子,建造最舒适的家园,真正让业主享受到港式贵族的生活品质。

(李玲玲)